

Vrchlabské Divadlo Lipany uvádí: PŘEHLÍDKA OCHOTNICKÝCH TALENTŮ

Okres: Královéhradecký kraj - sever

ORGANIZACE	
Název organizace	Dobročinný spolek MÁCHÁČEK z. s.
Krátké představení organizace	<p>Divadlo Lipany je ochotnický divadelní soubor, který vznikl v roce 2014 s cílem obohatit kulturní život ve Vrchlábí a jeho okolí. Původně šlo o jednorázový projekt pro přátele, z kterého se díky velkému zájmu diváků stala aktivně fungující amatérská divadelní skupina. Dnes se soubor skládá z desítek nadšených herců, kteří pravidelně připravují divadelní inscenace pro veřejnost a pořádají kulturní akce. Divadlo má 49 aktivních členů, kteří za 11 let nazkoušeli 13 her a zahráli v 57 KD a Sokolovnách 212 představení.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	Krkonošská 198, Vrchlábí 543 01 <i>Sídlo.</i>
Web organizace	www.dslipany.cz
Kontaktní osoba	Jan Švimberský
E-mail	jan@svimbersky.cz
Telefon	732 644 996
PROJEKT	
Název projektu	Vrchlabské Divadlo Lipany uvádí: PŘEHLÍDKA OCHOTNICKÝCH TALENTŮ
Místo realizace projektu	Kulturní dům Střelnice, Vrchlábí
Stručná anotace projektu	<p>Projekt: „Vrchlabské Divadlo Lipany uvádí: PŘEHLÍDKA OCHOTNICKÝCH TALENTŮ“ je vícedenní (předpoklad je 4denní) soutěžní přehlídka otevřená ochotnickým a studentským souborům. Přehlídka má profesionální porotu, která provádí rozbor jednotlivých představení a na závěr vyhodnocuje vítěze v různých kategoriích. Cílem je podpořit amatérské divadlo, vytvořit prostor pro setkávání souborů a zvýšit povědomí o ochotnické scéně mezi veřejností.</p> <p><i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Chtěli bychom podpořit ochotnické divadlo jako důležitou součást života v našem regionu – dát prostor lidem, kteří s nadšením tvoří, i když to není jejich profese. Soutěžní přehlídka nabídne amatérským souborům možnost ukázat, co umí, sdílet radost z divadla a potkat další lidi, kteří divadlo milují stejně jako oni. Věříme, že osobní setkání, smích i potlesk v hledišti mají sílu propojovat napříč generacemi. Chceme inspirovat mladé lidi, aby se zapojili, tvořili a nebáli se vystoupit na scénu. Rádi bychom návštěvníkům ukázali, že divadlo není jen o kulisách a textech – ale hlavně o emocích, lidskosti a radosti ze společného zážitku. Věříme, že když jednou přijdou, rádi se vrátí znovu.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	Děti a mládež Handicapovaní Senioři Maminky s dětmi Kultura
Jiná cílová skupina	Doplnění: široká veřejnost, divadelní nadšenci, rodiny s dětmi, studenti, senioři. <i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i>

Klíčové aktivity projektu	<p>* Oslovení ochotnických a studentských souborů, sběr přihlášek * Propagace akce mezi veřejností (sociální sítě, tisk, plakáty) * Organizace soutěžní přehlídky s profesionální porotou * Technické a produkční zajištění (osvětlení, zvuk, kulisy) * Realizace přehlídky * Vyhodnocení v kategoriích: nejlepší představení, herec v hlavní/vedlejší roli, kostýmy, scéna * Slavnostní vyhlášení výsledků * Medializace po skončení přehlídky a aktivní hledání nových sponzorů a partnerů pro další ročník</p> <p><i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i></p>
Harmonogram realizace projektu	<p>Plánovaný termín konání přehlídky říjen 2025 nebo březen 2026. Nejprve proběhne příprava koncepce – stanovení hlavních cílů přehlídky, definování formátu a programu akce a příprava podkladů pro oslovení souborů. Následovat bude oslovení divadelních souborů a sběr přihlášek, vytvoření detailního harmonogramu přehlídky a její propagace. Součástí příprav bude také zajištění odborné poroty. Poté zajistíme technické zázemí a připravíme samotnou realizaci soutěžní přehlídky.</p> <p><i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i></p>
Rozpočet projektu	<p>Pronájem prostor – 10 000 Kč Technické zajištění – 4 000 Kč Čtyřdenní ubytování, strava a honorář poroty – 24 000 Kč Paušální platby souborům za realizace inscenací – 40 000 Kč Propagace a ceny pro vítěze – 5 000 Kč Organizátoři vykonávají svoji činnost zdarma. Celkové náklady - 83 000 Kč</p> <p><i>podrobné členění:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektoři, cestovné, apod. <p><i>= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)</i></p>
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	<p>50.000 Kč</p> <p><i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i></p>
Další zdroje projektu – již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?	<p>Kromě dotace budeme finanční zdroje získávat u místních firem, sponzorů a doplníme i vlastní zdroje.</p> <p><i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání – např. podaná žádost, příslibená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i></p>
Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)	<p>Ano. Velmi oceníme i nefinanční formu podpory, například pomoc s tiskem propagačních materiálů nebo sdílením informací o přehlídce na webových stránkách, sociálních sítích či v interní komunikaci donátorů. Taková podpora nám pomůže dostat přehlídku k širšímu publiku.</p> <p><i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i></p>
Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?	<p>Případná podpora donátorů nepokryje celkové náklady.</p>
Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?	<p>Donátorům zprostředkujeme propagaci na našem webu a nabídneme jim vstupenky na přehlídku. V předmluvě před každým představením budeme donátory jmenovat a uvedeme je zároveň v tištěném programu. Jsme otevřeni i dalším individuálním formám spolupráce podle potřeb a možností donátorů.</p> <p><i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i></p>
Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?	<p>Ano.</p> <p><i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i></p>
Příloha 1 - Čestné prohlášení	<p>cestne-prohlaseni-lipany.pdf</p> <p><i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i></p>

Příloha 2 - Logo organizace	logolipany6.jpg <i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i>
Příloha 3 - Fotka projektu	divadlo-lipany.jpg <i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i>
Příloha 4	- <i>Další volitelná příloha.</i>
Souhlasím s pravidly Burzy filantropie	ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi <i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i>